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     Deputaţii au votat, marţi, creşterea cu 20% a salariilor mai multor categorii bugetare,
printre care personalul din cadrul agenţiilor pentru protecţia mediului şi ANPC,
majorarea cu 25% a salariului medicilor din apărare,ordine publică şi siguranţă naţional
şi acordarea burselor şi în vacanţă. Camera Deputaţilor este for decizional.

  

     “Începând cu luna iunie 2017 se majorează cu 20% cuantumul brut al salariilor de bază
aflate în plată pentru personalul din cadrul oficiilor teritoriale pentru întreprinderile mici
şi mijlocii şi cooperaţie, personalul din cadrul Agenţiei Naţionale pentru Protecţia
Mediului, agenţiilor judeţene pentru protecţia mediului şi gărzilor naţionale de mediu şi
Administraţiei rezervaţiei biosferei Delta Dunării, personalul din cadrul Autorităţii
Naţionale pentru Protecţia Consumatorilor, comisariatelor regionale şi judeţene pentru
protecţia consumatorului ”, potrivit unui amendament adus legii pentru aprobarea OUG
nr.2/2017 privind unele măsuri fiscal-bugetare, precum şi modificarea şi completarea unor acte
normative.
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Raportul adoptat de plen prevede şi noi reglementări menite să majoreze cu 25% salariul
medicilor din apărare, ordine publică şi siguranţă naţională, amendamentul fiind asumat de toţi
membrii comisiilor - PSD, ALDE, PNL şi minorităţi, cu excepţia USR.

  

„Începând cu luna iunie 2017 personalul militar, poliţiştii, funcţionarii publici cu statut
special din sistemul administraţiei penitenciarelor, numai medicii militari din sistemul de
apărare, ordine publică şi securitate naţională, indiferent de funcţia pe care este sunt
încadraţi, pot opta în locul soldei de funcţie sau salariului de funcţie, gradaţiilor şi soldei
salariului de comandă după caz, pentru salariu de bază stabilit pentru o funcţie
echivalentă potrivit prevederilor din familia ocupaţională Sănătate, la care se adaugă
solda de grad, salariul gradului profesional deţinut ”, potrivit amendamentului citit de Adrian
Solomon şi supus votului comisiilor.

  

Deputaţii au decis şi ca „ajutorul la trecerea în rezervă sau în retargere, ori la încetarea
raporturilor de serviciu, pensia şi alte drepturi specifice care se acordă potrivit legii personalului
prevăzut la alineatul 1 se stabilesc în raport cu soldele, salariile lunare brute cuvenite în calitate
de personal militar, poliţist, funcţionar public cu statut special din stemul adrminitraţiei
penitenciarelor corespunzătoare funcţiilor încadrate potrivit legii”.

  

Adrian Solomon a explicat, luni, în şedinţa comisiilor reunite că, în prezent, este o diferenţă de
salarizare pentru medicii militari în raport cu cei civili.

  

„Ei vor să aibă salariu de acolo, evident, păstrându-şi statutul de militar pentru că este un
statut special au dreptul să se încadreze şi în legea pensiilor 223. În momentul în care
vor trece pe acea grilă de salarizare din civil vor putea să aibă nişte pensii exagerat de
mari. De aceea se impune acest al doilea articol, până la intrarea în vigoare a legii
salarizării care va regla şi situaţia aceasta ”, a susţinut Solomon.

  

Adrian Solomon a susţinut că „este vorba despre o mărire în medie cu 25 %”.

  

„Nu este exagerată, dar este o diferenţă supărătoare (…)”, a spus Solomon.
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Plenul Camerei Deputaţilor a adoptat şi un amendament respins de comisiile reunite care
prevede ca studenţii să primească burse şi în perioada vacanţei.

  

Proiectul de lege a fost adoptat în plen cu 232 de voturi "pentru", 21 "împotrivă" şi o abţinere.

  

  

  

**  sursa  :-- http://www.mediafax.ro/politic/majorarea-cu-20-a-salariilor-mai-multor-bugetari-a-tr
ecut-de-parlament-studentii-primesc-burse-si-in-vacanta-16315785
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